
ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ
президія

ПОСТАНОВА

16.04.2021 м. Одеса № П-5-6

Про нагородження Премією
Одеської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України 
молодих учених у 2021році

Розглянувши матеріали конкурсної комісії з присудження Премії 
Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки 
України молодим ученим у 2021 році, президія обласного комітету Одеської 
обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
ПОСТАНОВЛЯЄ:

1 .Пропозиції конкурсної комісії з присудження Премії Одеської обласної 
організації Профспілки працівників освіти і науки України молодим ученим 
у 2021 році взяти до відома (протокол засідання додається).

2. Відповідно до Положення, затвердженого президією обласного 
комітету Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і 
науки України (постанова від 19.02.2021 р. протокол № П-4-9 ), нагородити 
Премією Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і 
науки України у 2021 молодих учених:

І місце - Дипломом І ступеня і грошовою премією в розмірі 25000 грн 
Скрипіченка Дмитра Михайловича, кандидата технічних наук, доцента 
Одеської національної академії харчових технологій, голову первинної 
профспілкової організації студентів;

II місце - Дипломом II ступеня і грошовою премією в розмірі 
20000 грн Місько Ганну Анатоліївну, кандидата економічних наук, 
старшого викладача Одеського національного економічного університету, 
члена профспілкового комітету первинної профспілкової організації 
співробітників;



Ill місце - Дипломом ПІ ступеня і грошовою премією в розмірі 
18000 грн Дячка Дмитра Олександровича, кандидата фізико-
математичних наук, старшого викладача Державного закладу 
«Південноукраїнський національний педагогічний університет», заступника 
голови первинної профспілкової організації.

2. Вручити дипломи та премії лауреатам на урочистому зібранні з нагоди 
Дня науки.

3. Постанову президії направити в підвідомчі організації, опублікувати в 
газеті «Освітянський профспілковий вісник», на web-сайті обласної 
організації та сторінці у фейсбуці.

4. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника голови 
Одеської обласної організації Профспілки Щедрова І.М.

Голова Одеської обласної організації Профспілки Л.Т.Корнійчук


